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MITALITAITEEN KILLAN HUUTOKAUPPA 15.9.2017
Tarjoukset 15.9.2017 mennessä osoitteella Aimo Linkosalmi, Jokiniementie 12 A 5, 00650 Helsinki 
tai puhelimella 040- 55 14 012 tai sähköpostilla aimo.linkosalmi@elisanet.fi .
Tarjoukset täysin euroin. Mitalien osalta vain suuremmat viat on mainittu.
AE = kuparia, pronssia. AR = hopeaa.
B = Boström: Suomen muistorahat I ja II, 1932, 1936
L = Laitakari: Suomen mitalit 1936-1968, 1969 sekä P = Passi: Ilmiö mitalitaide. 
Ostajilta peritään 5%:n huutomaksu vasarahinnasta, todelliset postikulut ja 
2 euron pakkausmaksu.

KIRJALLISUUS
1	 Parikka: Suomalaiset kolikkovariantit 1864-2001,  

196 s, nid., kuv. + erillinen hinnastoliite, 2012.		  25,-
2	 Hagander: Sveriges och dess forna besittningars 

guldmynt och riksdaler från Gustav I till Carl XVI Gustaf, 
kokoelmaluettelo, 786 rahaa, 574 s, värikuvat,  
sid., A 4-kokoa, 1996....................................... 		  70,-

3	 Tiainen: Suomen kunniamerkit, 319 s, kuv., sid, 2010		 90,-
4	 Allonen - Nykänen: Talvisodan asevelimerkit,  

256 s, värikuvat, sid, 2015............................... 		  20,-
5	 Viitala: Suuri suomalainen setelikirja, 393 s,  

värikuvat, sid., 2001........................................ 		  60,-
6	 Pasanen: Rahakirja, 206 s, sid. kuv, (ent.kirjastokpl),  

1968, ja Lindqvist: Numismaattinen sanakirja, 220 s,  
sid. 1995.......................................................... 		  10,-

7	 Laitakari: Suomen mitalit 1936-1968, 172 s, kuv.  
Sid, 1969 ja A. Valkonen: Taidetta molemmat puolet,  
136 s, kuv, sid, 1990 ja J. ja L.Voionmaa: Suomen 
mitalitaidetta, 30 s. + 79 mitali- kuvaa, sid, 1964		  30,-

8	 SNY:n lehtiä, 25 hajanumeroa 1992-2006...... 		  5,-

KILLAN VUOSIMITALEITA 
Luettelo mitaleista kuvineen on Killan vuosikirjassa 2014
9	 1972, Suomalainen unelma, Iivonen............... 		  40,-
10	 1975, Juhlavuosi, Pelkonen............................ 		  40,-
11	 1976, Elämää, Kylänpää................................. 		  40,-
12	 1978, Avanto, Martiskainen............................. 		  40,-
13	 1982, Tarinan pituus, Viitasalo......................... 		  40,-
14	 1984, Joutsenlaulu, Peltokangas.................... 		  40,-
15	 1985, Lintu ja pesä, M. Vainio......................... 		  40,-
16	 1986, Elämä, Pääläinen.................................. 		  40,-
17	 1993, Poliitikon painajainen, Kukkonen........... 		  40,-
18	 1997, Kauppakassi, M. Kivioja........................ 		  40,-
19	 1998, Suuri ja mahtava, R.Jaatinen................ 		  40,-
20	 1999, Kiikun kaakun, Kauhanen...................... 		  40,-
21	 2000 , Poika ja siili, M.Kivioja.......................... 		  40,-
22	 2001, Aika kaikella, Viitasalo........................... 		  40,-
23	 2002, Juhlavuosi, Elias Lönnrot, Kettunen...... 		  40,-
24	 2003, Mieluummin rauha, Viitasalo................. 		  40,-
25	 2004, J.L.Runeberg, Härkönen....................... 		  40,-
26	 2005, Pohjoinen taivas, Häiväoja.................... 		  40,-
27	 2006, J.V.Snellman 1806-1881-2006, Viitasalo		  40,-
28	 2007, Elämän värit, oikea kuva vuosikirjassa  

2015 sivulla 91................................................ 		  40,-
29	 2008, Eksyneet, Paavilainen........................... 		  40,-
30	 2009, Itämeri käsissämme, Meskanen............ 		  40,-
31	 2010, Kirjeeni sinulle, Kettunen,...................... 		  40,-
32	 2011, Lumenpaisumus, Paavilainen................ 		  40,-
	 Vuosikirjan vanhoja vuosikertoja on vielä myynnissä. 

KAUKO RÄSÄSEN MITALEITA
33	 Vapaa isänmaa -kunnallinen kansanvalta, L 555,  

H-K 19............................................................. 		  10,-

34	 Kansakoulu - koko kansan koulu, L 514, H-K 17		  10,-
35	 Suomi - Finland 75 v, P 159, H-K 158, hop. AE		  30,-
36	 YK:n ympäristönsuojelun konferenssi 1972,  

Tukholma, 2-osainen, AR, paino 297 g,  
kotelo, aitoustodistus, P 40, H-K 37 ............... 		  150,-

37	 Suomen psykiatriyhdistys, 2-osainen, 80 mm,  
P 110, H-K 108................................................ 		  150,-

38	 Martti Kaila, P 28, H -K 28............................... 		  60,-
39	 Katso ihmistä (Roboten und Frau), yksiosainen,  

P 42, H-K 40,................................................... 		  60,-
40A	 Katso maata, jonka saimme, P 95, H - K 98... 		  50,-
40B	 U.Kekkonen 80 v, hop.AE, P 96 ja H- K 95, 70 mm		  80,-

SUOMI
41	 Res Publica Finlandiae LXXV, Sakki P 105, AR,  

pit. 925/1000, paino 415 g, 75 mm, puulaatikko sekä 
Itsenäinen Suomi LXX, T.Jaatinen P 48, 70 mm , AE		  150,-

PRESIDENTTEJÄ
42	 Mauno Koivisto 70 v, J. Roth, P 26, hop. AE, 70 mm		  15,-
43	 J.K.Paasikvi 125 v, hop. AE, 70 mm, Pyykkö P 14		  15,-
44	 Martti Ahtisaari, Häiväoja P 80, 72 mm, hop. AE,  

killan sarjaa..................................................... 		  15,-
45	 Mauno Koivisto 60 v, Sakki P 73, 33 mm, AR. 		  15,-
46	 Mauno Koivisto, T. Jaatinen P 36, killan pres.sarjaa		  15,-
47	 K.J.Ståhlberg, B I 154 I................................... 		  15,-

POLIITIKKOJA
48	 Ahti Karjalainen, T. Jaatinen P 35.................... 		  5,-
	
NUMISMAATTINEN AIHE
49	 Suomen Numismaattinen Yhdistys 50 v, L 817		  20,-

SOTILASAIHE
50	 Upseerikoulutus Suomessa 1779-1979,  

Häiväoja P 24, Nylands Brigad, 60 mm  
(tekijä Andersson), Peruskalliomme -  
maanpuolustus (2 kpl),  
Nylands brigad i fädrens spår, Eriksson P 12.. 		  10,-

TAPAHTUMAMITALEITA
51	 Aleksanteri II patsaanpaljastus B II 129 II,  

osittain tummunut............................................ 		  10,-

JÄRJESTÖJÄ
52	 Rotary 1927-1977, Honkanen P 16 ja USA:  

Henry Ford centennial 1863-1963 87 x 58 mm		  8,-
53	 Suomen autoteknillinen liitto (SATL), 60 x 115 mm,  

laatikko, jaettu 1981........................................ 		  8,-
54	 EU 1995, Paavilainen P 47, hop. AE, 70 mm.. 		  10,-
55	 Rotary, Eronen 1988, 68 mm, Tervanpalo-suku,  

Tukiainen P 27, S:n kameraseurojen liitto, L 1011,  
Kansallissäätiö................................................ 		  15,-
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56	 Partaharjun leirikylä, Oka P -, Hakkapeliitat,  
Papinaho P 8, Turun metsänkävijät 1925-75,  
Nummelin P 1, Suomen Kennelliitto 1889-1989,  
Paavilainen P 33, Sotasokeat, Rusthollarkarhu		  15,-

57	 Suomen nuorison kulttuurikilpailut ja Svenska  
folkskolans vänner, L 820 ja 882, Kansanopistot  
Suomessa 1889-1989, Yrjänä P 1................... 		  10,-

58	 Pro Lauttasaari, L 589..................................... 		  10,-
59	 Hels. Kirjatyöntekijäin yhdistys 1869-1969,  

Eriksson P 7.................................................... 		  10,-

LIIKE-ELÄMÄ
60	 Hankkija Oy, L 432, AR, osittain läikikäs......... 		  15,-
61	 Säästöpankkiansioista, Heino P 36, Helsingfors  

Sparbank, L 437, Suomen kiinteistöpankki Oy  
75 v, M. Lahtinen P 2....................................... 		  15,-

62	 Suomen Paperitehtaiden yhdistys , L 1015,  
A. Ahlström Oy, tekijä?, Helsingin kiinteistöyhdistys, 
Honkanen P 13, Hotelli Druzhba, Viipuri,  
Honkanen P 26................................................ 		  20,-

63	 Lauri Koivisto/Opel-autot................................. 		  10,-

KAUPUNKEJA
64	 Helsinki 1550-1950, L 462, kull. AE................. 		  10,-
65	 Viipurin linna 700 v, 1293-1993, hop.AE, 70 mm,  

Eka Lainio P -.................................................. 		  10,-

HENKILÖMITALIERIÄ
66	 O.A.Salminen 75 v, tekijä VKE, A.I.Arwidsson,  

Neuvo P 1, Gustav Elfving, Kannosto P 8,  
Lars Pettersson, Renvall P -............................ 		  15,-

67	 Jalmari Karhula, tekijä?, Leo Hirvonen, Veijalainen  
P 30, Helge Haavisto, Hiltunen P 49, Osmo Vihanto,  
Juhani Vikainen P 8, Rafael von Frenckell, L 76		  20-

68	 Reino Leimu, tekijä ?, V.E.Pohjanpelto, L 246,  
L.H. Borgström, L 24, Georg Gauffin - Bruno Sarlin,  
L 280, Magnus Malmberg, Paananen P 4, Jaakko Kahila, 
Nummelin P 3, M.E. Takala, tekijä ? ,  
Mauno Koivisto 60 v, 33 mm........................... 		  25,-

69	 Sporrongin johtajia: Göran Tamm, Mats Hede,  
Osvald Helmuth (2), Alf Proysen, kaikki  
Raimo Heinon, P 52, 50, 68 ja 66................... 		  10,-

KIRKKOAIHE
70	 Visitatio (piispantarkastus) 29.4.1985, Helsinki,  

Heino P 128, 70 x 74 mm................................ 		  12,-

MITALIERIÄ
71	 YYA 1948-1978, Heino P 86, Ville Vallgren,  

liev. Tumma, L 340, Osakunnat, L 643............ 		  10,-
72	 Voimistelujuhla 1894, MM-kilpailut 1937 sekä  

4 Suomen mestaruusrintamerkkiä................... 		  10,-
73	 KOP, L 517, Suomi LXX, Jaatinen P 48, Suomi  

LXXV, Sakki P 105, Pirkanmaa 1277-1977 ja  
Turun suomal.yliopisto B II 158 I..................... 		  10,-

74	 Casa Academica, 65 mm , Honkanen P 5,”kirjastotilli” 
MCMLIV, L 460, Kotkan meripäivät, Num.liiton  
kokousmitali , Jyväskylä 1.4.1973, Leo Aario L 2,  
tummia pisteitä + 6 ulkom. Mitalia................... 		  15,-

75	 Paavo V. Suominen, Eesti: Fr. Tuglas 1886-1971,  
Ruotsi: T.Sergel ja Gustav Vigeland (Sporrong), Ruotsi: 
Andreas-polarexpedition, 1897, Suomi LXXV, Sakki  
P 105 ja LXXX, Kukkonen.  
Minne av 1940-talets…. L 616......................... 		  15,-

76	 Mannerheim 1906-08, (yksi 3:n mitalin sarjasta),  
Cor pro corde, Sakki P 40, Suomen sydäntautiliitto,  
Saksa: Martinus Lutherus, 43 mm, kevytmetallia,  
kantolenkki...................................................... 		  10,-

HENKILÖMITALEITA
77	 Alexander Armfelt, B I 99................................. 		  15,-
78	 Harald Teir, Sakki P 48.................................... 		  15,-
79	 Walter Runeberg, B I 127 I, kasvopuolella  

muutamia tummia läikkiä................................. 		  10,-

OLYMPIA
80	 Muistomitalit: Sarajevo - Los Angeles 1984,  

925/1000 ja Munchen, 1000/1000, mol.  
40 mm, paino yht. n. 60 g. .............................. 		  10,-

POLETTEJA
81	 Linnanmäki: 7 eril., Tivoli Sariola, 2 eril........... 	 4-5	 8,-

ULKOMAISIA KOLIKOITA
82	 Venäjä: 5 kop. 1804 EM.................................. 	 4	 10,-
83	 Ruotsi: 2 öre 1950-luv. 90 kpl., ja 60-luv. 25 kpl.,  

5 öre 1940-70, 13 kpl ja 1970-80 luv. 90 kpl.  
Ja 50 öre 1973, 22 kpl. ja Norja: 5 öre 1928-75,  
21 eril, 10 öre 1924-75, 35 eril. ja 1 kr. 1925-57,  
13 eril., kunto keskim....................................... 	 4	 5,-

84	 Norja: 10 öre 1897, Tanska: 2 öre 1889, 1902,  
kunnot 4 sekä Norja: 10 öre 1884, kunto 2, AR, AE		  5,-

RAHARULLAT
85	 Suomi: 1 c. 2004, 10 rullaa ja 2 c. 2005, 10 rullaa,  

nim. Arvo yhteensä 15 euroa........................... 		  22,-

SUOMALAISIA KOLIKOITA
86	 1 mk 1865, 66, 74 (2), 90 (2), 92, 93, 07, 08,  

15 sekä 2 mk 182, 74 ..................................... 	 3-4	 20,-
87	 1 mk 1890 ( 8), 74 (1), 07 (2), 15 (3)............... 	 3-4	 20,-
88	 25 P. 1865, 71, MOL. 2/3, 07, 10, 13 (2), kunnot 4		  20,-
89	 50 p. 1868, SNY 318, kuva , katso lehti 3/2017,  

sivu 117........................................................... 	 3-4	 100,-
90	 20 mk 1939, etus. Pieni rvavika,..................... 	 8	 20,-
91	 1 mk 1908........................................................ 	 6	 30,-
92	 1 mk 1865, 66, 74, 90, 92 ja 2 mk 1865, 70, 74,  

06 (jok. 2 kpl) ja 2 mk 1872, arvop. 2 iskunjälkeä	 3-4	 80,-
93	 1 p. 1866, SNY 3.1.......................................... 	 4	 20,-
94	 1 p. 1869......................................................... 	 7	 50,-
95	 1 p. 1883, 93, 94............................................. 	 5-7	 15,-
96	 10 p. 1896, 97................................................. 	 4	 5,-
97	 25 p. 1897, 99, 06, 09, 16, 17 II ja 50 p. 1916  

(kunnot 5) sekä 5 euroa 2003, jääkiekko,  
pillerirasiassa ja 5 mk 1963 litt B, Lin/ Häm,  
Z 134 0897, kunnot 9-10................................. 		  10,-

98	 5 mk 30, 31, 33, 35, 37-42, 46-52, kunnot 4-6,  
10 mk 28-32, 34, 36-39 ja 20 mk 34-36, 38-39,  
kunnot 4........................................................... 		  40,-

MERKKI
99	 AUL , nro 248, 54 x 40 mm, sinisellä pohjalla 

roomalaissoturin pää, jonka alapuolella miekka  
ja sen alapuolella AUL. Merkin reunoja kiertää 	  
tammenlehvä................................................... 		  10,-

ULKOMAISIA SETELEITÄ
100	 Kreikka: 50 drk - 10 mrd drk. 1942-1987, P 118,  

121, 123, 130b,134b, 134b, 200 b ja 202, 7 eril.	 9-10	 19,-
101	 15 eril.15:sta maasta, mm.Brunei, Gambia,  

Honduras, Hong Kong, Maleviidit, Mauritius,  
Mosambik, Nepal, Nicaragua ja  
Paraguay, 2000-15.......................................... 	 9-10	 18,-


